



AGRARMINISZTERIUM

DR. BOGNÁR LAJOS

országos főállatorvos

élelmiszerlánc-felügyeletért felelős helyettes államtitkár

Iktatószám: ÉlfF/166-2/2020

Ügyintéző: Kemenczei Ágnes

Telefonszám: (1) 896-1668

E-mail: agnes.kemenczei@am.gov.hu

Pajna Zoltán
elnök

Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége

Budapest
Városház u. 7.
1052

Tárgy: Helyi termelői piacok nyitva tartásával kapcsolatos kérés

Tisztelt Elnök Úr!

Bizonyára Ön előtt is ismert, hogy az új típusú koronavírus következtében kialakult veszélyhelyzet komoly megpróbáltatások elé állítja mind a hazai, helyi termelőket, mind pedig a vásárlókat. Ebben a nehéz helyzetben különösen fontos, hogy a lakosság folyamatosan elérje a jó minőségű, kedvező árfekvésű magyar élelmiszereket.

Az Agrárminisztérium 2020. március 24-én megjelent közleményében Nagy István agrárminiszter úr arra kérte az önkormányzatokat, hogy ne bezárással, hanem a piacok rugalmasabb nyitva tartásával és a helyzet indokolta higiéniai és élelmiszerbiztonsági óvintézkedésekkel segítsék elő azt, hogy a kiváló minőségű magyar élelmiszerek továbbra is elérhetőek legyenek minden magyar ember számára.

A napokban azonban rengeteg megkeresés érkezett a szaktárcához mind termelői, mind pedig vásárlói oldalról, melyekben arra hívták fel a minisztérium figyelmét, hogy egyre több önkormányzat a heti rendszerességgel megtartott termelői piacok bezárása mellett döntött. Érvelésük szerint ez az árusítási forma sok embert tömörít egy helyen, ezáltal hozzájárul a vírus terjedéséhez. A rendelkezés következtében azonban a vásárlók a zárt

terü élelmiszerüzletekben, illetve nagyobb bevásárlóközpontokban tudják csak beszerezni a szükséges élelmiszereket. Mindemellett a piacokon kínált helyi termékek jelentős része is elérhetlenné válik számukra.

Miniszter Úr korábbi álláspontjával összhangban kérem, fontolják meg annak lehetőségét, hogy hosszabb, gyakoribb nyitva tartással és a jelen járványos helyzetben a biztonságos üzemeléshez szükséges szabályok betartásával védjék a vásárlókat és a termelőket a piacok bezárása helyett.

A biztonságos üzemelés elősegítése érdekében a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal összegyűjtötte a legfontosabb gyakorlati tanácsokat, melyet az alábbi linken érhetnek el: <https://portal.nebih.gov.hu/-/tanacsok-koronavirus-jarvany-idejen-a-helyi-termeloi-piacok-vonatkozasaban>.

Budapest, 2020. március 27.

Üdvözlettel:

